

SCHEDA TECNICA – TECHNISCHES DATENBLATT - Technical data sheet

Codice Prodotto: AC.818/N
Code / Artikelnummer

Nome prodotto: ASCIUGAMANO "C" EXTRA P.C.
Name 90480-1 Falthandtücher Paperdi, hochweiß, 2-lagig

Dati tecnici / Technische Daten <i>Technical data</i>	u.d.m. Einheit	Valore / Wert	Unità di consumo/ Unterverpackung <i>Pack</i>	u.d.m. Einheit	Valore / Wert
Materia prima / Rohstoff <i>Raw material</i>	--	Pura Cellulosa / Zellstoff	Pezzi per confezione / Blattanzahl <i>Sheets per package</i>	Nr.	150
Fibre Vergini / Frischfasern <i>Virgin fibers</i>	%	100	Peso lordo/confezione / Bruttogewicht <i>Gross weight package</i>	Kg.	0,368
Fibre riciclate / Recycling-Fasern <i>Recycled fibers</i>	%	0	Peso netto/confezione / Nettogewicht <i>Net weight package</i>	Kg.	0,363
Grado di bianco / Weißgrad <i>Brightness</i>	%	82	Tipo di imballo confezione / Verpackungsart <i>Kind of packaging</i>	--	policarbonato / Polycarbonat
Veli / Lagenanzahl <i>Ply number</i>	n.	2	EAN / pacco / EAN Unterverpackung <i>EAN package</i>	--	--
Grammatura / Grammatur <i>Grammage</i>	Gr/m ²	17	Unità di trasporto/Handelsinheit <i>Case</i>	u.d.m. Einheit	Valore / Wert
Colore / Farbe <i>Colour</i>	--	Bianco / Weiß	Confezioni per collo / Anzahl Unterverpackungen <i>Rolls par pack</i>	Nr.	24
Godronatura / gerändelt <i>Knurling</i>	Si/No Ja / Nein	No / Nein	Lunghezza / collo (cm) / Länge <i>Case' Length</i>	Cm	57
Incollaggio Veli / verleimt <i>Glued ply</i>	Si/No Ja/Nein	Si / Ja	Larghezza / collo (Cm) / Breite <i>Case' Width</i>	Cm	39
Goffratura / geprägt <i>Embossing</i>	Si/No Ja/Nein	Si / Ja	Altezza / collo (Cm) / Höhe <i>Case' Height</i>	Cm	24,5
Lunghezza foglio/ Blattlänge <i>Length sheet</i>	Cm.	23	Volume / collo / Volumen <i>Case' Volume</i>	m ³	0,054
Larghezza foglio / Blattbreite <i>Width sheet</i>	Cm.	31	Tipo imballo Collo / Verpackungsart <i>Kind of packaging</i>	--	Cartone ondulato / Wellpappe
Dimesione foglio chiuso / gefaltete Tiefe <i>size closed sheet</i>	Cm.	9,5	Peso lordo/collo / Bruttogewicht <i>Gross weight pack</i>	Kg	9,3
Peso per foglio / Gewicht pro Blatt <i>Weight per sheet</i>	Gr	2,42	Peso netto / collo / Nettogewicht <i>Net weight pack</i>	Kg	8,7
Peso per pacchetto / Gewicht pro Unterverpackung <i>Weight per package</i>	Gr	338	EAN ITF / collo / EAN Handelseinheit <i>EAN ITF pack</i>	--	4260729430007
Ceneri / Asche <i>Ashes</i>	%	<1	Pallet / Palette <i>Pallet</i>	u.d.m. Einheit	Valore / Wert
Sbiancanti ottici / optische Aufheller <i>Optical Bleachers</i>		assenti / keine Angabe	Colli per bancale / Anzahl Handelseinheiten <i>Cases per pallet</i>	Nr.	40
Disintegrabilità / Desintegrierbarkeit <i>Disintegrability</i>	sec.	n.a.	Colli per strato / Handelseinheiten pro Lage <i>Cases per layer</i>	Nr.	4
Allungamento / Dehnung <i>Stretch at break</i>	%	15	Numero strati / Anzahl der Lagen <i>Number of layers</i>	Nr.	10
Resistenza long. Secco / Zugfestigkeit längs <i>Longitudinal Tensile Strength</i>	Kg/f	3,07	Volume / Bancale (m ³) / Volumen <i>Volume pallet</i>	m ³	2,59
Resistenza long. Umido / Zugfestigkeit längs nass <i>Longitudinal Tensile Strength after immersion in water</i>	Kg/f	1,3	Altezza/Bancale (cm) / Palettenhöhe <i>Height Pallet</i>	Cm	275
Resistenza trasv. Secco / Zugfestigkeit quer <i>Tensile strength transversal</i>	Kg/f	1,5	Peso/Bancale / Bruttogewicht <i>Gross weight pallet</i>	Kg	412
Resistenza trasv. Umido / Zugfestigkeit quer nass <i>Tensile strength transversal after immersion in water</i>	Kg/f	0,6	Tipo pedana / Palettenart <i>Kind of pallet</i>	--	EPAL
Certificazioni / Zertifikate <i>Certification</i>			Misura pedana / Maße der Palette <i>Size pallet</i>	cm*cm* cm	80x120x15
Ecolabel <i>Ecolabel</i>	Si/No Ja/Nein	No / Nein	Doppio bancale / Doppelpalette <i>Double pallet</i>	Si/No Ja/Nein	Si / Ja
FSC <i>FSC</i>	Si/No Ja/Nein	No / Nein	Etichetta logistica EAN 128 / EAN 128 Label <i>EAN 128 Label</i>	--	No / Nein
PEFC <i>PEFC</i>	Si/No Ja/Nein	No / Nein	Note:		
Marchatura CE / CE Kennzeichnung <i>Marking CE</i>	Si/No Ja/Nein	No / Nein			
Idoneità alimentare / Lebensmittelunbedenklich <i>Food contact</i>	Si/No Ja/Nein	No / Nein			

Pesi, misure e dimensioni predeterminati meccanicamente toll. ± 5% / Angegebene Gewichte, Abmessungen und Maße tol. ± 5%
Weights, measures and dimensions predetermined mechanically tol. ± 5%

Codice Scheda: MOD-156

Rev. 0

Scheda Piegati nr.

6cm

Aggiornata il: 18/06/2019

Ufficio Qualità

PAPERDI SRL A SOCIO UNICO

SEDE LEGALE VIA DEI MILLE, 40 - 80121 NAPOLI STABILIMENTO DI SAN NICOLA LA STRADA: VIA APPIA ANTICA, 53 - 81020 SAN NICOLA LA STRADA (CE)
STABILIMENTO DI PIETRAMELARA: STRADA PROVINCIALE, 183 CONTRADA PANTANO - 81051 PIETRAMELARA (CE) - P.I. 02087870610 C.C.I.A.A. NAPOLI N. 913067 Cap. Soc. € 520.000 i.v
Soggetta all'attività di direzione e coordinamento della società Agora Srl con sede in Napoli alla via Dei Mille, 40 80121 C.F./P.I. Reg. Imp. di Napoli n. 06829411211, R.E.A. 843057- Cap. Soc. € 614.593 i.v.